

## श्री जगदीशप्रसाद झाबरमल टीबड़ेवाला विश्वविद्यालय में अनुराग दड़िया का स्वागत



फोटो : रामनिवास सोनी

**झुंझुनू, 21 जून।** श्री जगदीशप्रसाद झाबरमल टीबड़ेवाला विश्वविद्यालय में शुरुवार को झुंझुनू के अनुराग दड़िया का अखिल भारतीय सिविल सेवा (आईएसएस) में चयन होने पर स्वागत किया गया। इस अवसर पर यूनिवर्सिटी के वाईस चांसलर अविनाश मेहता ने दड़िया को शॉल, श्रीफल व पुष्प गुच्छ देकर सम्मानित किया। इस कार्यक्रम में दड़िया ने कहा कि यह उपलब्धि गुरुजनों व परिवारजनों के आशीर्वाद से प्राप्त हुई है। वे इसे कभी नहीं भुला पायेंगे। उन्होंने विश्वविद्यालय के छात्र-छात्राओं को भी आगे बढ़ने की प्रेरणा दी। इस मौके पर विश्वविद्यालय का भ्रमण कर सराहना की। इस अवसर पर सत्यदेव दड़िया, डॉ. स्नेहलता शेखावत, रजिस्ट्रार बालकृष्णन टीबड़ेवाला सहित स्टाफ उपस्थित था।

## ज्ञानकुटीर ने NEET-2013 में मारी बाजी

**माई झुंझुनू, 21 जून।** घोषित NEET-2013 परीक्षा परिणाम में ज्ञानकुटीर ने अपनी मेहनत का लोहा मनवाते हुए प्रथम प्रयास में 12वीं के साथ 47 सिलेक्शन देकर झुंझुनू जिले में इतिहास रचा। जानकारी देते हुए ज्ञानकुटीर सीईओ श्री श्यामसुन्दर शर्मा ने बताया कि इस वर्ष 12वीं में अध्ययन कर रहे विद्यार्थियों में से 60 विद्यार्थियों ने आईआईटी परीक्षा में प्रविष्ट हुए जिनमें से 47 विद्यार्थियों ने इस परीक्षा में शानदार सफलता अर्जित की है। फैंकल्टी हैड राजीव कौशिक ने प्रसन्नता व्यक्त करते हुए बताया कि ज्ञानकुटीर विद्यार्थियों को उनकी मेहनत के अनुरूप उचित परिणाम मिला है। इस परीक्षा में ऑल इंडिया में ओबीसी में 212वीं रैंक प्राप्त करने वाले डॉ. दिनेश सैनी एवं श्रीमती अनिता सैनी के सुपुत्र पार्थ बबेरवाल ने बताया कि उन्हें सदैव यह विश्वास था कि उन्हें इस परीक्षा में अवश्य सफलता मिलेगी। जीवम चैयरमैन डॉ. दिलीप मोदी, मैनेजिंग डायरेक्टर श्रीमती नीरजा मोदी, इजीक्यूटिव डायरेक्टर आशुतोष मोदी, इन्फ्रास्ट्रक्चर एवं प्लानिंग डायरेक्टर आकाश मोदी, जॉली डायरेक्टर श्रीमती रानू मोदी, प्रधानाचार्य डॉ. रवि शंकर शर्मा ने विद्यार्थियों को हृदय की गहराईयों से बधाईयां दीं।

## ज्ञानकुटीर के 6 विद्यार्थियों का सिलेक्शन

**माई झुंझुनू, 21 जून।** JEE Advance -2013 परीक्षा परिणाम में ज्ञानकुटीर ने अपनी मेहनत का लोहा मनवाते हुए 6 सिलेक्शन देकर झुंझुनू जिले में इतिहास रचा। जानकारी देते हुए ज्ञानकुटीर सीईओ श्री श्यामसुन्दर शर्मा ने बताया कि इस वर्ष ज्ञानकुटीर में अध्ययन कर रहे विद्यार्थियों में से 35 विद्यार्थियों ने आईआईटी Advanced परीक्षा में प्रविष्ट हुए जिनमें से 6 विद्यार्थियों ने इस परीक्षा में शानदार सफलता अर्जित की है।

फैंकल्टी हैड राजीव कौशिक ने प्रसन्नता व्यक्त करते हुए बताया कि ज्ञानकुटीर विद्यार्थियों को उनकी मेहनत के अनुरूप उचित परिणाम मिला है। आज विन्डम सिटी प्रांगण में इन



वि. पियूष सुपुत्र श्रीमती सुनिता देवी-भगवती प्रसाद जी टीबड़ेवाल, सुपौत्र श्री महावीरप्रसाद जी टीबड़ेवाल एवं सौ.कां. पूनम सुपुत्री श्रीमती रमा देवी-श्री प्रहलादरायजी अग्रवाल सुपौत्री स्व. किशनलाल जी अग्रवाल लक्ष्मणगढ़ का शुभ विवाह 29 मई 2013 को साआनन्द सम्पन्न हुआ।

## एस.एस. मोदी का बोर्ड परिणाम शानदार

**माई झुंझुनू, सी. बी. एस. ई. बोर्ड** द्वारा घोषित विद्यालय का दसवीं परिणाम शानदार रहा। इस सम्बन्ध में विद्यालय प्राचार्य अरविन्द त्रिपाठी ने बताया कि कुल 40 प्रविष्ट छात्रों में 9 बच्चों के सत प्रतिशत, 13 बच्चों के 90 प्रतिशत से अधिक, 12 बच्चों के 80 प्रतिशत से अधिक तथा 6 बच्चों के 70 प्रतिशत से अधिक अंक प्राप्त कर विद्यालय का नाम रोशन किया।

इस उपलब्धि पर विद्यालय ने सभी मेधावी छात्र छात्राओं को माल्यार्पण कर स्वागत किया तथा उपस्थित अभिभावकों में दिनेश कुल्हरी, सुशील कुमार, सुनिता सिंह, रमेश कुमार, संगीता सैनी आदि ने विद्यालय का आभार व्यक्त किया। इस अवसर पर विद्यालय स्टाफ में शकील अहमद, कमलेश कुमार, श्रीमती सरला जोगिड़, संगीता आयर एवं समस्त स्टाफ ने बच्चों के उज्ज्वल भविष्य कि कामना की। इस अवसर पर मनीष अग्रवाल तथा ट्रस्टी मुम्बई प्रवासी शकिकान्त मोदी ने बच्चों बधाई संदेश के साथ शुभकामनाएं दी।

## सुराज संकल्प यात्रा की तैयारी को लेकर भाजपा की बैठक सम्पन्न

**झुंझुनू, 14 जून।** भारतीय जनता पार्टी, झुंझुनू की बैठक केशव आदर्श विद्यामन्दिर विद्यालय में आयोजित की गयी। भाजपा जिला महामंत्री एडवोकेट सरजीत चौधरी ने बताया कि भाजपा की सुराज संकल्प यात्रा की तैयारी बैठक को लेकर चर्चा की गयी।

बैठक में भाजपा जिलाध्यक्ष डॉ. दशरथ सिंह शेखावत की अध्यक्षता में आयोजित बैठक के मुख्य उद्बोधक भाजपा के प्रदेश उपाध्यक्ष एवं विधायक डॉ. दिगम्बर सिंह व राजस्थान सरकार के पूर्व मंत्री राजेन्द्र गहलोत थे। इस बैठक में प्रदेश की ओर से विधानसभा प्रभारियों में खेतड़ी विधानसभा प्रभारी जवाहर सिंह बेडम, पिलानी विधानसभा प्रभारी रवीन्द्र सिंह बोहरा, भाजपा प्रदेश प्रवक्ता कैलाश नाथ भट्ट, मण्डवा विधानसभा प्रभारी हरिओम सिंह राजसमन्द व फिरोज खां,

नवलगढ़ विधानसभा प्रभारी जसपाल सिंह भी उपस्थित होकर बैठक के बाद विधानसभावार कार्यक्रमों से मिलकर सुराज संकल्प यात्रा के बारे में चर्चा की। इस बैठक में पिलानी विधायक सुन्दर लाल, पूर्व विधायक डॉ. मूलसिंह शेखावत, दाताराम गुर्जर, सुमित्रा सिंह, ठा. वीरेन्द्र प्रताप सिंह, मदन लाल सैनी, भाजपा प्रदेश कार्यसमिति सदस्य विश्वम्भर पूनियां, सन्तोष अहलावत, धर्मपाल गुर्जर, ओमप्रकाश आबुसरिया, भाजपा जिलामहामंत्री विकास शर्मा, ख्यालीराम गुर्जर, मोर्चा अध्यक्ष विमला चौधरी, सुधा पंवार, जाकिर झुंझुनूवाला, कोषाध्यक्ष सेवाराम गुप्ता, सुरेन्द्र छावसरी, भाजपा युवा नेता रवीन्द्र भडाना, राजेश बाबल, मनोज कुमावत व नरेन्द्र प्रधान सहित अनेक कार्यकर्ता उपस्थित थे। बैठक का संचालन भाजपा जिला महामंत्री सरजीत चौधरी ने किया।

## एस.एस. मोदी में समर कैम्प

**झुंझुनू, 2 जून।** एसएस मोदी विद्या विहार विद्यालय में रविवार को 20 दिवसीय समर कैम्प का शुभारम्भ मुख्य अतिथि समाज सेविका श्रीमती विद्या अग्रवाल ने माँ सरस्वती के चित्र के आगे दीप प्रज्वलित कर किया।

इस शिविर में विद्यालय की क्राफ्ट शिक्षिका संगीता आर्य के नेतृत्व में सैकड़ों बच्चे नृत्य, क्राफ्ट, पेन्टिंग, डान्स, एरोबिक्स, माइक्रोवेव कुकिंग व पलावर मेकिंग जैसी कई चीजे सीख सकेंगे। नृत्य स्टेपस ग्रुप डांस द्वारा सिखाया जाएगा व जयपुर के गोपाल कुमावत पेन्टिंग से बच्चों को कलाकृति बतायेंगे।



फोटो : रामनिवास सोनी

विद्यालय के मनीष अग्रवाल ने शिविर की सम्पूर्ण जानकारी दी। प्राचार्य अरविन्द

## काटली को बहते हुए देखना मेरा लक्ष्य -मिल



**झुंझुनू, 23 जून।** उदयपुरवादी विधानसभा क्षेत्र के राजपा प्रत्याशी मनोज मील ने कहा कि शेखावाटी की लाईफ लाईन काटली नदी को बहते हुए देखना मेरे जीवन का मुख्य लक्ष्य है। जिसके लिए आमजन में जागरूकता पैदा कर नौजवानों के हाथों पांच लाख पोस्टकार्ड लिखवाकर महामहिम राष्ट्रपति प्रणव मुखर्जी को भेजकर नई जल नीति बनाने की मांग की जाएगी। मील ने यह बात पंचैतिक गांव हासंलसर में अभिनंदन समारोह में कही। उन्होंने कहा कि कैदासनाथ और बद्रीनाथ में प्रकृति के साथ किये गये खिलवाड़ का परिणाम जनता के सामने हैं। काटली नदी को बचाया नहीं गया तो शेखावाटी के लिए यह भी एक प्राकृतिक पर मनीष अग्रवाल तथा ट्रस्टी मुम्बई ने मील का 1 लाख 10 हजार 349 रुपये की धन राशि देकर अभिनंदन

किया। मील ने इस धन राशि से मात्र एक रूपया लेते हुए बाकी के रूपये गांव के विकास में खर्च करने की अपील की। कार्यक्रम की अध्यक्षता गिरधारीलाल कुमावत ने की। संचालन फारूक अली ने किया। इस अवसर पर गांव के सभी गणमान्यजन उपस्थित थे।

## अग्रवाल वैवाहिक परिचय सम्मेलन सम्पन्न

**झुंझुनू, 2 जून।** अग्रवालों का वैवाहिक परिचय सम्मेलन रविवार को 216वें सम्मेलन में पटना, झरिया, धनबाद, सुजानगढ़, लुहारू की पांच लड़कियों के एवं पटना, वाषणसी, शिलांग झुंझुनू के आठ लड़कों सहित कुल 13 बायोडाटा प्राप्त हुए। सम्मेलन अध्यक्षता प्रहलादराय मित्तल ने की। इस अवसर पर बनवारीलाल पंसारी, ओमप्रकाश टैबड़, नैरांगलाल गणसरिया, हरिसिम टैबड़, ओमप्रकाश टैबड़ आदि मौजूद थे।



Jogaram jangid Distt. Collector Kota Received "UN E-Governance Champion award" from Ms Lise Grande UN Resident Cordinator and Mr Oscar Fernandes, Honble Minister on UN Public Service Day (23rd June) at Delhi.

## गाडिया ग्रेनाईट एण्ड मार्बल हाऊस

हमारे यहाँ सभी प्रकार के साऊथ व राजस्थान के ग्रेनाईट व मार्बल के सभी कलर उचित मूल्य पर मिलते हैं।

जेब ब्लेक, रेड, पिंक, ब्राउन, कॉफी, क्रिस्टल, वुडन, ब्लू, गोल्ड, ग्रीन कलर्स के ग्रेनाईट व मार्बल मिलते हैं।

### श्रवण कुमार एण्ड सन्स

रोड नंबर 3, झुंझुनू-राज.

मो. 8769640015, 9414213698

E-mail ID : gadiagranites@gmail.com